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KONSER – GÖSTERİ 

   
ZUHAL OLCAY VE BÜLENT ORTAÇGİL KONSERİ 
04.06.2011  Saat: 20:30 
ODTÜ Mezunları Derneği ve Cepa Alışveriş Merkezi’nin ortaklaşa düzenlediği “Mavi 
Geceler” etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilecek konser, 4 Haziran 2011 Cumartesi 
günü saat 20.30’da ODTÜ Mezunları Derneği Vişnelik Tesisi’nde.  
Adres: ODTÜ Mezunları Derneği (428. Sokak 100. Yıl) Tel: 286 79 79    www.odtumd.org.tr 
 
BİR ANKARA FASLI  - KONSER 
30.05.2011   Saat: 19:00  Yer: Kabakçı Konağı    
Adres: Hamamönü Sokak No: 6/A Altındağ 
 
BİR EFSANE "ZEKİ MÜREN" 
5 Haziran 2011 Pazar akşamı saat 19:00’da ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi Kemal 
Kurdaş Salonu’nda gerçekleşecek etkinlikte, Kültür Bakanlığı Devlet Klasik Türk Müziği 
Korosu Ses Sanatçısı Emine Gürsel yönetimindeki koro, geniş bir repertuardan eserler 
seslendirecek.  
İletişim: Işık Sertoğlu (0536 545 70 46)  
 
CSO-DAVID HELFGOTT KONSERİ 
02-03.06.2011    Saat: 21:00   
Yer: Cumhurbaşkanlığı Senfoni Orkestrası Konser Salonu  
Adres: Talatpaşa Bulvarı 38/A Hamamönü - Altındağ  Tel: 310 72 90   
 
GAZİ ÜNİVERSİTESİ MEZUNİYET TÖRENİ VE IŞIN KARACA KONSERİ  
03.06.2011  Saat: 19.00 
Yer: Gazi Üniversitesi Spor Tesisleri Rektörlük Yerleşkesi Teknikokullar-Beşevler 
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FUAR 

 
AUTOSHOW 2011 3. OTOMOBİL VE YAN SANAYİ FUARI   
İnfo Uluslararası Fuar Tan. Org. A.Ş.  tarafından 4 – 12 Haziran 2011 tarihleri arasında 
Anfa Altınpark Fuar Merkezi’nde düzenlenen fuarda, otomobil, ticari araç, motosiklet, 
aksesuar, otomotiv yan sanayii, garaj ekipmanları, akaryakıt istasyonları gibi ürünler yer 
alacaktır.  
 

TOPLANTI 
 

BİLGİ TOPLUMUNDA AİLE SEMİNERLERİ  
ODTÜ Bilgisayar Mühendisliği, ODTÜ Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Eğitimi ve 
Hacettepe Üniversitesi Çocuk Gelişimi Bölümü eğitmenleri tarafından gerçekleştirilecek 
seminerlere, 7-14 yaş arası çocuklarınızla katılabilirsiniz.  
05.06.2011            11.30-12.00: Tanışma ve ikram    12.00-15.30: Seminer 
http://www.bilgitoplumundaaile.com/Program.aspx 
 
8.ULUSAL HEPATOLOJİ KONGRESİ 
Kongre, 1-5 Haziran 2011 tarihleri arasında Sheraton Otel Kongre Merkezi'nde 
gerçekleştirilecektir. 
Doç. Dr. Kubilay Çınar (363 62 13)        http://www.ulusalhepatoloji2011.org 
 
“AB’YE UYUM ÇERÇEVESİNDE TARIM VE KIRSAL KALKINMA” KONULU KONFERANS 
Tarım ve Köyişleri Bakanlığı tarafından düzenlenen konferans, 1-2 Haziran 2011 tarihleri 
arasında Bakanlık Atatürk Konferans Salonu’nda gerçekleştirilecek.  
 
TOASTMASTERS 
31.05.2011  Saat: 19:00 
Merkezi A.B.D.’de bulunan kulüp, üyelerinin topluluk önünde konuşma ve liderlik 
yeteneklerini kazanma ve geliştirmelerine yardımcı olma amacını taşıyor. Programa 
katılım için iyi derecede İngilizce bilgisi gerekmektedir.  
Yer: Türk Amerikan Derneği Reşat Aktan Salonu 
Bilgi için: 0533-3661569 (Coşkun Pekmezciler) veya ymert2002@yahoo.com (Mine 
Yavuzcan) 
 
SERGİ TANITIMI – FLUXUS  
02.06.2011  Saat: 18.30 
Prof. Zafer Gençaydın, Cer Modern’de 24 Temmuz 2011 tarihine kadar sergilenmekte 
olan “Çok Düğümlü Uzun Bir Öykü-Almanya’da FLUXUS 1962 – 1994” konulu sergiyi, 
kapsamlı olarak tanıtacaktır. 
Yer: Cer Modern (Altınsoy Cad. No.3 Sıhhiye)  
http://www.goethe.de/ins/tr/ank/kue/tr7668377v.htm 
 
OYUN OKUMASI VE SÖYLEŞİ – JUAN MAYORGA   
İspanya’nın ünlü oyun yazarı Juan Mayorga, “Ve Diğer Şeyler Topluluğu” tarafından 
düzenlenen “Yeni Metin Yeni Tiyatro Projesi” kapsamında 5 Haziran 2011 tarihinde saat 
18.30’da Cer Modern’de olacak.      
TEMEL FOTOĞRAF EĞİTİMİ  
Yeni dönem eğitimler, Fotoğraf Sanatı Kurumu’nda 30 Mayıs 2011 tarihinde başlayacak. 
Bilgi ve kayıt için: 230 46 16 (Saat 12'den sonra)  
Adres: Fevzi Çakmak 1. Sokak No: 22/2  Kızılay  Tel: 230 46 16     www.fsk.org.tr 

http://www.bilgitoplumundaaile.com/Program.aspx
http://www.ulusalhepatoloji2011.org/
http://www.goethe.de/ins/tr/ank/kue/tr7668377v.htm


 
 

GEZİ 
3. DOĞA ŞENLİĞİ  
Bisiklet ve uçurtma etkinlikleri Paintball, Güdül Sorgun Göleti/Yaylası çevresinde kır 
gezilerinin, oryantring  yer alacağı şenlik, 5 Haziran günü gerçekleştirilecek.   Ücret: 35 TL  
Adres: Yüksel Caddesi No: 8/17 Kızılay     Tel : 417 67 06 - 417 67 09  

 
 

SERGİ 
  

 

KIZILAY AÇIK HAVA ATÖLYEYE DÖNÜŞTÜ 
Çankaya Belediyesi ile Hollanda Güzel Sanatlar Tasarım ve Mimarlık Vakfı işbirliğiyle 
organize edilen “Kamusal Alanda Sanat” etkinliği kapsamında Kızılay, 17 Haziran 
tarihine kadar açık hava sanat atölyesi ve galeriye dönüşecek. Pek çok farklı ülkeden 
sanatçının kamusal alanda üreteceği ve sergileyeceği ürünlerle kentin kimliğine katkı 
sunulacak. Yapılan çalışmalar, Yüksel Caddesi ile Konur ve Karanfil Sokak’ta 
sergilenecek. 
 
Diğer:  
*Hacettepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Heykel Bölümü Lisans Öğrencileri ve 
öğretim elemanlarının son dönem çalışmalarından oluşan “Patikalar” adlı heykel sergisi, 
10 Haziran’a kadar Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde, 
*“Çağdaş Türkiye’nin Oluşumunda Eğitim: Belgeler ve Görsel Anılar” Sergisi, 5 Haziran’a 
kadar Türk Amerikan Derneği Emin Hekimgil Sanat Galerisi’nde, 
*Hollandalı sıradışı fotoğrafçı Erwin Olaf’ın sergisi, 19 Temmuz’a kadar Cer Modern’de, 
*Bahar Oskay resim sergisi, 2 Haziran’a kadar Galeri Artist Ankara’da gezilebilir.  
 
 

*Savaş, Güç ve İnanç Sergisi, koleksiyoner Dağhan Özil'in ''İnanç Odası 
Koleksiyonu''ndan seçilen eserlerle, 9 Kasım’a kadar Anadolu Medeniyetleri Müzesi’nde,   
*Şehriyar Cem sergisi, 15 Haziran’a kadar Bilkent Center Sanat Sokağı’nda,  
*Tayfun Pirselimoğlu sergisi, 17 Haziran’a kadar Atlas Sanat Galerisi’nde,  
*Svetlana İnaç - Orhan Gürel sergisi, 4 Haziran’a kadar Yağmur Sanat Galerisi’nde,  
*Karma sergi, 19 Haziran’a kadar Mesa Plaza AVM’de,  
* Turan Erol sergisi, 12 Haziran’a kadar Hacettepe Üniversitesi Kültür Merkezi’nde,   
*Burcu Öztürk Karabey sergisi, 7 Haziran’a kadar Grup Sanat Galerisi’nde,  
*Piotr Klemensiewicz sergisi, 15 Haziran’a kadar Siyah Beyaz Sanat Galerisi’nde,  
*Ressam Svetlana Kurudimova Durukan’ın yağlıboya resim çalışmaları “Ve Kayık Dile 
Geldi” 16 Haziran’a kadar Krişna Sanat Merkezi’nde,  
*Ayşe Toğrul sergisi, 5 Haziran’a kadar Ekin Grup Kültür & Sanat Merkezi’nde,  
 *Sevgi Yüceler sergisi, 5 Haziran’a kadar Medya Sanat Galerisi’nde,  
*Ersoy Yılmaz “Sırlar Altında Düşler” adlı seramik sergisi, 3 Haziran’a kadar Büyülü Fırça 
Sanat Galerisi’nde,  
*Şule Özbahar "Peri" adlı sergisi, 5 Haziran’a kadar Vakıfbank Atakule Sanat 
Galerisi’nde,    
*Uğurcan Akyüz “Dünyanın Renkleri” sergisi, 7 Haziran’a kadar Hacettepe Üniversitesi 
Kültür Merkezi’nde,   
*Şenay Öztürk  resim sergisi, 11 Haziran’a kadar Nurol Sanat Galerisi’nde,   
*Reva Kabael resim sergisi, 13 Haziran’a kadar Fırça Sanatevi’nde,   
*“Araba Sevdası: Küba” sergisi, 3 Haziran’a kadar La Casa De Arte Galleria’da,   
 *Hasan Şahbaz seramik sergisi, 19 Haziran’a kadar Galeri Soyut Çankaya’da,  
*Atatürk Anadolu Lisesi 40. yıl sergisi, 4 Haziran’a kadar Milli Piyango Talihkuşu Galeri’de 
görülebilir.  



 
SİNEMA 

FİLM GÖSTERİMİ 
*Evet İstiyorum     31 Mayıs 2011  Saat: 18:30   
*Kısa ve Acısız      2  Haziran 2011  Saat: 18:30   
*Geri Dönmeyi Unuttuk    14 Haziran 2011   Saat: 18:30  
Yer: Alman Kültür Merkezi  (Atatürk Bulvarı No:131 Bakanlıklar)      Tel: 425 14 36- 418 31 
24 

 
KİTAP DÜNYASI 

2023 TÜRKİYE YOL HARİTASI 
Mehmet Öğütçü                 Etkileşim Yayınları 

Mehmet Öğütçü titizlikle seçtiği önemli temel bilgileri, farklı fikirleri ve 
ileriye dönük bakış açılarını yaratıcı ve okuyucu dostu bir üslupta 
harmanlarken, bizleri etkileyici, göz açıcı bir ufuk turuna çıkartıyor. 
Siyaseti, ekonomiyi, sosyolojiyi, gelecek bilimini ve diğer disiplinleri 
dengeli bir biçimde okura sunuyor.   

 
YENİ YÜZYILDA AFRİKA: GÜVENLİK SİYASET EKONOMİ 

Editör: Bülent Aras, Hasan Selçuk, Kenan Dağcı              Tasam 
Yayınları 
Türkiye’de Afrika’nın tanınması ve anlaşılmasına yardımcı olmak 
amacıyla yazılan kitapta, uzmanların, konuyla ilgili ufuk açıcı 
değerlendirmeleri yer alıyor.  

 
 

YARIŞMA 
 

“BABA” KONULU ŞİİR YARIŞMASI 
19 Haziran 2011 günü kutlanacak olan “Babalar Günü”nde düzenlenecek ödül töreni 
ile birinci seçilenin açıklanacağı, “Baba” konulu şiir yarışmasına  son başvuru tarihi 10 
Haziran 2011`dir.  
Yarışmaya Eser Gönderme Adresi:Yöneticimiz Ve Biz Dergisi; Rıhtım Cd. Uzunhafız Sk.No: 
2 K: 2 D: 7 34716/KADIKÖY-İSTANBUL   
http://www.kayipedebiyat.com/edebiyat/%E2%80%9Cbaba%E2%80%9D-konulu-siir-
yarismasi/ 
 
BABALAR GÜNÜ KARİKATÜR YARIŞMASI  
Babalar Günü’nde baba ve çocuk ilişkisini karikatür yoluyla anlatmak amacıyla Şeker 
Piliç tarafından düzenlenen yarışmaya son katılım tarihi 17 Haziran 2011’dir. Babaların ya 
da onlarla ilgili bir anıların karikatürle anlatıldığı en fazla 3 eserle katılabilinecek 
yarışmaya e-mail ya da posta aracılığıyla başvurulabilir.  
Adres: Şeker Piliç ve Yem Sanayi ve Tic. A.Ş. Halkla İlişkiler Müdürlüğü PK: 30 Bandırma 
veya kurumsaliletisim@sekerbiz 
http://www.bandirma.in/bandirma-haberleri/sekerden-karikatur-yarismasi.html 
 
DİJİTAL FOTOĞRAF MAKİNASI KAZANMA ŞANSI 
10-18 yaş grubunda yer alan ve İngilizce öğrenen kişiler için düzenlenen “Kelime arama 
yarışması”na son başvuru tarihi 10 Haziran 2011’dir.  
Adres: British Council İngilizce Bölümü PK. 34 Çankaya / Ankara 

http://www.idefix.com/kitap/mehmet-ogutcu/urun_liste.asp?kid=20907
http://www.idefix.com/kitap/etkilesim-yayinlari/firma.asp?fid=5919


 
ÇOCUKLAR İÇİN 

 
LÖSEV ÖNDERLİĞİNDE LÖSEMİLİ ÇOCUKLAR HAFTASININ 10. YILI 
Ankara, ''10. Uluslararası Lösemili Çocuklar Haftası'' dolayısıyla farklı dilleri konuşan, 
ancak aynı kaderi paylaşan lösemi hastası ve hastalığı yenmiş çocuklara ev sahipliği 
yapacak.  
3 Haziran 2011 tarihine kadar devam edecek olan hafta kapsamında, uluslararası 
katılımlı lösemi ve kanser paneli ve sağlık çalıştayı düzenlenecek. Dünyada hızla artan 
lösemi ve kanser vakalarına dikkat çekilmesi amacıyla düzenlenen haftada, çocuklar 
pek çok sosyal aktiviteyle farklı ülkelerdeki akranlarıyla bir araya gelecek.  
www.losev.org.tr    losev@losev.org.tr 
 
HAFTA SONU ATÖLYELERİ  
Çengelhan Rahmi M. Koç Müzesi ve Çağdaş Drama Derneği işbirliği ile çocuklar için 
hazırlanan hafta sonu   atölyelerinde; 5   Haziran   Pazar günü 10.30-13.00 saatleri 
arasında 7-10  yaş grubu çocuklar için “Sandığımda Biriktirdiklerim” (Biriktirmek-
Koleksiyon-Müze) etkinliği olacak. 
Ön kayıt için tel: 309 68 00 
 
DİSNEYLAND KARAKTERLERİ GORDİON AVM'DE 
3-5 Haziran 2011 
Yer: Gordion AVM (Ankaralılar Caddesi No: 2 Koru Mahallesi Yenimahalle) Tel: 233 70 00 
 

 
 

KÜTÜPHANE 
 

TÜRK TARİH KURUMU KÜTÜPHANESİ 
1931 yılında, kurumla aynı tarihte kurulan kütüphane, Türk tarihi, Türkiye tarihi ve bunlarla 
bağlantılı konularda bilgi kaynaklarına sahip tek ihtisas kütüphanesidir. Kütüphaneden 
üniversite öğretim üye ve görevlileri, yüksek lisans ve doktora düzeyinde çalışma yapan 
araştırmacılar, resmi ve özel kuruluşlarda görevli araştırmacılar ve kişisel araştırmacılar 
yararlanmaktadır. Üniversitelerin sadece son sınıf ögrencilerinin yararlanabildiği 
kütüphanenin okuyucu salonu 9.00 - 17.30 saatleri arasında açık olup, depodan kitap 
çıkartma işlemi 9.00 -12.00 ve 13.30 - 16.30 saatleri arasında yapılmaktadır.  
Adres: Kızılay Sokağı No: 1  Sıhhiye    Tel: 310 23 68 
http://www.ttk.org.tr/index.php?Page=Sayfa&No=5 
 

ÖZLÜ SÖZLER 
 

*Kurtlarla arkadaş ol ama elinden baltayı bırakma.    Rus Atasözü 
 
*Az anlamak ters anlamaktan iyidir.       A. France  
 
*Bir insanın tek başına mutlu olması utanılacak bir şeydir.    A. Camus 
 
*Kendi kendimizin altında kalmamalıyız ki cemiyetin üstüne çıkabilelim. N.F.Kısakürek 
 
*Sonuçları değil, başlangıçları değiştirmek lazım.     Alain  
 

http://www.ttk.org.tr/index.php?Page=Sayfa&No=5


 
 

GENEL BİLGİLER 
 
BAŞKENTE YENİ PASAPORT NOKTALARI 
Ankara Emniyet Müdürlüğü, biyometrik pasaporta başvuru yoğunluğunu azaltmak için 
Çankaya, Yenimahalle ve Keçiören ilçelerinde pasaport başvuru noktaları oluşturdu.  
 
MERKEZİ FİNANS VE İHALE BİRİMİ'NE UZMAN ALINACAK     
Finans Yöneticisi ve İhale Yöneticisi pozisyonları için yapılacak seçme sınavına son 
başvuru tarihi 3 Haziran 2011’dir. Birimin internet adresinden (http://www.cfcu.gov.tr) 
temin edilecek iş talep formu ve belgeler, elden veya posta yoluyla  ulaştırılmak 
suretiyle başvuru yapılabilecektir. 
Adres: Merkezi Finans ve İhale Birimi Başkanlığı  
Eskişehir Yolu 4. km 2. Cd. (Halkbank Kampüsü) No: 63 C-Blok 06520 Söğütözü/Ankara  
 
JAPONYA’DA BURS 
Japonya Hükümeti Eğitim Bakanlığı’nca Japonya'da eğitim görmek isteyen öğrencilere 
yönelik çeşitli burslar tahsis edilmektedir. 
Türk vatandaşlarının başvurabileceği burslar şunlardır: 
*Araştırma Bursu (Yüksek lisans ve doktorayı da kapsamaktadır),  
*Lisans Bursu (5 Yıllık üniversite eğitimini kapsamaktadır), 
*Teknik Meslek Yüksekokulu (4 Yıllık Teknik Ön Lisans programı), 
*Meslek Yüksekokulu (3 Yıllık Ön Lisans programı). 
Bursların son başvuru tarihi 6 Haziran 2011 olup, burslar hakkında detaylı bilgiye ve 
başvuru formlarına Japonya Büyükelçiliği'nin web sitesinden ( www.tr.emb-japan.go.jp ) 
ulaşılabilmektedir.  
 

ÖZEL GÜNLER 
 
Dünya Sigarasız Günü      31 Mayıs  
Dünya Hostesler Günü      31 Mayıs 
Açlıkla Mücadele Haftası    Haziran’ın ilk  haftası 
Dünya Çevre Günü     5  Haziran       

 
 
TARİHTE BU HAFTA 

 
1  Haziran  Türk Hava Kuvvetleri’nin Kuruluşu (1911).  
1  Haziran  TEKEL Genel Müdürlüğü'nün Kuruluşu (1932).  
4  Haziran  Orman Genel Müdürlüğü Kuruldu (1937). 
5  Haziran  Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü Kuruldu (1936). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

   
     ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
 
Bu bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 
Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin 
edilebilir. 
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com  adresine 
gönderebilirsiniz. 
 
 
 
Kaynak: 1- H.Yılmaz ÇAĞLAYAN, Ankara’da Bu Hafta, Hazine Müsteşarlığı Basın ve 

        Halkla İlişkiler Müşavirliği Bülteni 
    2- Hürriyet Gazetesi 
    3- İnternet Ortamında Çeşitli Kurum ve Kuruluşlar 

 

mailto:atid2005@gmail.com
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